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Câu 38:
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Câu 1:
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Câu 3:
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Câu 5:
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Câu 10:
Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, hỏi trong các phương trình sau phương trình nào là phương trình của mặt cầu?
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Chọn A
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Câu 12:
Cho hàm số 
[image: image474.wmf](

)

fx

 có bảng biến thiên như sau

[image: image475.png]



Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 14:
Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 15:
Hàm số nào dưới đây đồng biến trên 
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Câu 16:
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Câu 17:
Cho hàm số 
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Số điểm cực trị của hàm số đã cho là
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Câu 19:
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Câu 20:
Cho khối chóp có diện tích mặt đáy là 
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Câu 21:
Cho hai số phức 
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Câu 22:
Cho hình nón có độ dài đường sinh bằng 
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Câu 23:
Có bao nhiêu cách chọn 5 học sinh từ một nhóm gồm 10 học sinh để tham gia đội văn nghệ?
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Câu 24:
Hàm số 
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Câu 25:
Hàm số bậc bốn 
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Câu 27:
Cho cấp số nhân 
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Câu 28:
Cho số phức 
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Câu 30:
Cho hình hộp chữ nhật 
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Câu 31:
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Câu 32:
Cho hàm số 
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